Галактика.
(Команда «Земляне»)

Прочитай рассказ. Вставь недостающие данные или слова.

Расстояние между звёздами так велико, что измеряется в _________________________

Это путь, который проходит свет за 1 год со скоростью _____________________ км/с. За год он преодолевает почти ____________ трлн. километров. Установлено, что среднее расстояние между звёздами составляет около 50 трлн. Километров. Скольким световым годам это равно?
 Ответ: ______________
Выполнил: ___________________
Галактика.

(Команда «Звездочёты»)

Прочитай рассказ. Вставь недостающие данные или слова.

Расстояние между звёздами так велико, что измеряется в _________________________

Это путь, который проходит свет за 1 год со скоростью _____________________ км/с. За год он преодолевает почти ____________ трлн. километров. Установлено, что среднее расстояние между звёздами составляет около 50 трлн. Километров. Скольким световым годам это равно?
 Ответ: ______________
Выполнил: ______________________
